Protokół nr VII/7/2011
z VII Sesji Rady Gminy Czarna odbytej dnia 
7 czerwca 2011r. godz. 1400
   w Sali Narad Urzędu Gminy w Czarnej 

Obrady VII Sesji Rady Gminy Czarna rozpoczęły się o godz. 1400
Przewodniczący Rady odczytał porządek, który przedstawia się w następujący sposób:

1. Otwarcie Sesji Rady Gminy.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Bezpieczeństwo na terenie gminy Czarna.
4. Podjęcie uchwał.
5.Informacja Wójta z działalności Gminy w okresie międzysesyjnym.
6. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.                                                                                    
7. Zapytania i wolne wnioski.                                                                                                       
8. Sprawy różne.
9. Zakończenie sesji.

Ad.1 
Obradom przewodniczył Pan Zdzisław Jaromi – Przewodniczący Rady Gminy Czarna. Po stwierdzeniu quorum –14 radnych na sali obrad (ustawowy skład Rady wynosi 
15 radnych) – prowadzący obrady Pan Zdzisław Jaromi powitał Pana Wójta, Pana Skarbnika, wszystkich radnych, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, sołtysów, oraz zaproszonych gości : Pana Komendanta Powiatowego Policji Wacława Mazur oraz Pana Kierownika Posterunku Policji w Czarnej Henryka Kowal.
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2                                                                                                                                              
Następnie Przewodniczący Rady Gminy - Pan Zdzisław Jaromi poprosił o zgłaszanie ewentualnych uwag do zaproponowanego porządku obrad:
Pan Edward Dobrzański – Wójt Gminy poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projektu trzech uchwał: Nr VII/73/2011 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Łańcuckiemu na realizację zadania publicznego pn. „ Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1382 w Czarnej”, Nr VII/74/2011 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne przejęcie na mienie komunalne nieruchomości położonej w miejscowości Krzemienica, oraz Nr VII/75/2011 w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązań finansowych na rok 2012.
Po uwzględnieniu zmian porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.                                       

Ad.3. Bezpieczeństwo na terenie gminy Czarna.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy - Pan Zdzisław Jaromi poprosił o zabranie głosu zaproszonych gości:

Głos zabrał Pan Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie – Pan Wacław Mazur-  który na początku podziękował za zaproszenie, oraz rozpoczął przemowę o informacji o ocenie stanu bezpieczeństwa na terenie Gminy Czarna. Poinformował, ze ogólnie musi stwierdzić ,że w dotychczasowej obserwacji i statystyki wynika ,że stan ten odpowiada poziomowi bezpieczeństwa na terenie całego powiatu, nie odbiega on zasadniczo ani w sposób negatywny ani pozytywny od innych gmin powiatu Łańcuckiego. W minionych 5 miesiącach wszczęto wprawdzie 24 postępowania więcej niż w ubiegłym roku, ale wynika to przede wszystkim z tego, że ponad 22 postępowania to są nietrzeźwi kierowcy, gdyż zwiększyła się ujawnialność nietrzeźwych kierowców w świetle prawa .Natomiast zakresie przestępczości kryminalnej jest to w zasadzie poziom z zeszłego roku. Najwięcej popełnianych przestępstw to kradzieże, takich postępowań wszczęto 7, 2 uszkodzenia mienia, 2-ie bójki  oraz jeden uszczerbek na zdrowiu. Poinformował również ,że z takich „najpoważniejszych przestępstw” które występowały na terenie gminy Czarna to rozboje.
Pan Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie – Pan Wacław Mazur-  przekazał również ,że z ostatnich zdarzeń, które wystąpiły to nieudolna próba samobójstwa. Dodał ,ze jeśli chodzi o bezpieczeństwo w ruchu drogowym to na chwile obecną zanotowaliśmy tylko jeden wypadek drogowy na terenie gminy Czarna bez skutków śmiertelnych i 38 kolizji drogowych.  Poinformował również ,że zobowiązał dzielnicowych aby uczestniczyli w zebraniach wiejskich żeby wsłuchiwali się w problemy mieszkańców. Będąc przy głosie chciałby podziękować Radnym i P. Wójtowi za zamontowanie kamer w tych miejscach gdzie dochodziło do niszczenia mienia, gdyż jest to świetny sposób na to aby tych zniszczeń uniknąć oraz że jest to wskazanie ,że idziemy w dobrym kierunku, bo niestety policjant nie może być w każdym miejscu i czasie jednocześnie bo teren gminy jest rozległy, a kamery SA skutecznym odstraszeniem.
Pan Wiesław Gwizdak – Radny Gminy Czarna- prosił aby zwrócić większą uwagę na przewoźników piasku, chodzi konkretnie o teren miejscowości Dąbrówki – wyjazd z lasu od strony figurki św. Józefa, którędy przewożą ten piasek. Poinformował ,że w dzień odbywa się to jeszcze w miarę tak jak to powinno być ale natomiast w nocy samochody jeżdżą bez przykrycia, a kłęby kurzu unoszą się na pobliskie domy. Takie sygnały docierają do niego od tych mieszkańców, którzy tam mieszkają.
Głos w tej sprawie zabrał Pan Henryk Kowal- Kierownik Posterunku Policji w Czarnej- informując, że przewoźnicy którzy tam wożą piasek mają wyznaczoną trasę, gdzie jest położony asfalt, który cały czas jest polewany wodą.
Głos zabrał Pan Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie – Pan Wacław Mazur- informując ,że postarają się sprawdzić ten problem, wiedząc ze w tych czasach gdzie przewoźnicy informują się przez radio SB o stanie panującym na drogach i jeśli gdy dostana cynk to pilnują się i zakładają plandeki. Niestety przez cały czas nie da się tego miejsca kontrolować gdyż takich miejsc jest dużo.
Pan Zdzisław Jaromi- Przewodniczący Rady Gminy- zadał pytanie Panu Komendantowi w kontekście budowy autostrady. Wiedząc ,że w czasie tej inwestycji zwiększył się ruch i wszyscy zdajemy sobie sprawę z tego ,że jest to nieuniknione w najbliższym okresie. To jakie działania będzie podejmować policja aby to bezpieczeństwo się nie zwiększyło na naszych drogach, mając na uwadze takie neuralgiczne miejsca m.in. w Dąbrówkach z foto radarem gdyż podobno słupy mają być likwidowane?
Pan Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie – Pan Wacław Mazur-  odpowiedział na pytanie mówiąc ,że nie jest adresatem tego pytania, gdyż te fotoradary zostały przejęte przez Inspekcie Transportu Drogowego a nasz łańcucki foto radar został 2 tygodnie temu odwieziony , a w tym tygodniu odbyło się przekazanie masztów Inspekcji i czy będą dalej to nie mogę odpowiedzieć. Natomiast my posiadamy samochód, który w swoim stanie posiada radar i tym samochodem będziemy starali się wypełnić lukę po foto radarach. Poinformował również ,że wydział ruchu drogowego został zwiększony z 11 osób na 16 w najbliższym miesiącu, chociaż te 3 czy 4 osoby problemu nie rozwiążą dlatego pomocą są te kamery które zamontowane są na odcinkach gdzie wykonawcy nie dostali pozwoleń, wyłapują one tych użytkowników, ale prosił o zrozumienie, gdyż ta kamera to nie jest urządzenie rejestrujące w świetle przepisów prawa, każde zdjęcie z tej kamery jest tak traktowane jakby je zrobił przysłowiowy Kowalski i w stosunku do każdego takiego zdjęcia trzeba przeprowadzić normalne postępowanie wyjaśniające.
Głos zabrała Pani Halina Dudek – Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu- aby zwrócić się do firm transportowych, aby przejeżdżając przez wieś przestrzegali przepisów, bo jeżdżą tak że na zakrętach nie wyrabiają.
Pan Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie – Pan Wacław Mazur-  odpowiedział ,że żadne perswazje nic nie pomogą, nawet kamery nie odstraszają to tym bardziej apele nic nie dadzą.
Pan Roman Pudło- Sołtys Sołectwa Dąbrówki-  zadał pytanie Panu Komendantowi czy rowerzyści mogą jeździć chodnikiem?
Pan Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie – Pan Wacław Mazur-  odpowiedział ,że
nie jest ustawodawcą tych przepisów ale przyjęte są zasady ,że jeśli są złe warunki atmosferyczne lub duże natężenie ruchu to zdarzają się przypadki ,że można poruszać się rowerzystą po chodniku.
Pan Zdzisław Jaromi- Przewodniczący Rady Gminy- podziękował Panu Komendantowi za przyjęcie zaproszenia oraz udzielone odpowiedzi.
Ad. 4. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał:
Przystąpiono do wyboru Komisji uchwał i wniosków:

Podani kandydaci:

1. Pan Tomasz Dziedzic

2. Pan Mieczysław Rejman

3. Pan Piotr Pasierb

Komisja została przyjęta przy trzech głosach wstrzymujących się.

Wyżej wymienieni wyrazili zgodę do pracy w Komisji.

Komisja w powyższym składzie przystąpiła do pracy

Przewodniczący poprosił o zabranie głosu i wyrażenie opinii co do projektów uchwał 

P. Eugeniusza Głowiaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno - Gospodarczego, Gospodarki Finansowej, Rzemiosła i Usług.

P. Eugeniusz Głowiak przedstawił opinię pozytywną dla wszystkich omawianych projektów uchwał.
Projekt uchwały Nr VII/69/2011 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego gminy za rok 2010 wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu.

Pan Zdzisław Jaromi - Przewodniczący przedstawił projekt w/w uchwały oraz poprosił o omówienie i przedstawienie sprawozdań przez – Pana Janusza Kuźniar – Skarbnika Gminy.

Pan Janusz Kuźniar – Skarbnik Gminy omówił sprawozdanie finansowe za 2010 rok zawierające: bilans z wykonania budżetu gminy Czarna, zbiorczy bilans jednostek budżetowych gminy Czarna łącznie z rachunkiem zysków i strat oraz zestawieniem zmian w funduszu, bilans zakładu budżetowego łącznie z rachunkiem zysków i strat oraz zestawieniem zmian w funduszu wraz ze  sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy Czarna za 2010 rok i udzielił wyczerpujących odpowiedzi.

Rada Gminy po rozpatrzeniu sprawozdania finansowego za 2010 rok zawierającego:

· Bilans z wykonania budżetu gminy Czarna.

· Zbiorczy bilans jednostek budżetowych gminy Czarna łącznie z rachunkiem zysków  i strat oraz zestawieniem zmian w funduszu

· Bilans zakładu budżetowego łącznie z rachunkiem zysków i strat oraz zestawieniem zmian w funduszu 

wraz ze sprawozdania z wykonania budżetu gminy Czarna za 2010 rok

Po omówieniu sprawozdań Rada Gminy przyjęła  sprawozdanie finansowe gminy za rok 2010 wraz z sprawozdaniem z wykonania budżetu i rozpoczęto procedurę głosowania.

Pan Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zatwierdzenie sprawozdania finansowego gminy za rok 2010 wraz z sprawozdaniem z wykonania budżetu.
Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14 radnych, głosowało 14 radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano – 14  głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” – 0 głosów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. Uchwała Nr VII/69/2011w sprawie w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego gminy za rok 2010 wraz z sprawozdaniem z wykonania budżetu z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu.
Projekt uchwały Nr VII/70/2011 w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za rok 2010

Pan Zdzisław Jaromi– Przewodniczący przedstawił projekt w/w uchwały i udzielił głosu Panu Januszowi Kuźniar – Skarbnikowi Gminy który odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłużonym przez Wójta Gminy Czarna sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2010 rok oraz informację o stanie mienia komunalnego Gminy Czarna za 2010 rok. 

Następnie Pani Jadwiga Balawender – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej zapoznała obecnych radnych ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej przedstawiając opinię Komisji sformułowaną na swoim posiedzeniu w dniu 5 maja 2011 r. oraz uchwałę Nr 1/2011 w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Czarna z tytułu wykonania budżetu Gminy za 2010 rok.

 Następnie Radni wyrazili swoje stanowisko biorąc udział w głosowaniu o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy.

Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14 radnych, głosowało 14  radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano - 14 głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” – 0 głosów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. Uchwała Nr VII/70/2011w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za rok 2010  z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu.
Projekt uchwały Nr VII/71/2011 w sprawie wyrażenia  zgody  na wydzierżawienie w drodze  bezprzetargowej  nieruchomości stanowiącej mienie komunalne Gminy Czarna położonej w  miejscowości  Wola Mała na okres powyżej trzech lat.
Pan Zdzisław Jaromi – Przewodniczący odczytał projekt w/w uchwały.
Pan Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wyrażenie zgody na wydzierżawienie w drodze  bezprzetargowej  nieruchomości stanowiącej mienie komunalne Gminy Czarna położonej w  miejscowości  Wola Mała na okres powyżej trzech lat

Uwag do projektu nie zgłoszono.

Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14 radnych, głosowało 14  radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano - 14 głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” – 0 głosów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. Uchwała Nr VII/71/2011w sprawie w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego gminy za rok 2010 wraz z sprawozdaniem z wykonania budżetu z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu.
Projekt uchwały Nr VII/72/2011 w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i  Gospodarki Wodnej na finansowanie zadania inwestycyjnego p.n. „Remont 8 pompowni ścieków”
Pan Zdzisław Jaromi – Przewodniczący odczytał projekt w/w uchwały.
Pan Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaciągnięcie pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i  Gospodarki Wodnej na finansowanie zadania inwestycyjnego p.n. „Remont 8 pompowni ścieków”

Uwag do projektu nie zgłoszono.

Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14 radnych, głosowało 14 radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano -14 głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” – 0 głosów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. Uchwała Nr VII/72/2011w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i  Gospodarki Wodnej na finansowanie zadania inwestycyjnego p.n. „Remont 8 pompowni ścieków” z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu.
Projekt uchwały Nr VII/73/2011 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Łańcuckiemu na realizację zadania publicznego pn. „ Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1382 w Czarnej”
Pan Zdzisław Jaromi – Przewodniczący odczytał projekt w/w uchwały.
Pan Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie udzielenie pomocy rzeczowej Powiatowi Łańcuckiemu na realizację zadania publicznego pn. „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1382 w Czarnej”.
Uwag do projektu nie zgłoszono.

Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14 radnych, głosowało 14 radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano -14  głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” – 0 głosów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. Uchwała Nr VII/73/2011w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Łańcuckiemu na realizację zadania publicznego pn. „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1382 w Czarnej” z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu
Projekt uchwały Nr VII/74/2011 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne przejęcie na mienie komunalne nieruchomości położonej w miejscowości Krzemienica.
Pan Zdzisław Jaromi– Przewodniczący odczytał projekt w/w uchwały.
Pan Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wyrażenie zgody na odpłatne przejęcie na mienie komunalne nieruchomości położonej w miejscowości Krzemienica
Uwag do projektu nie zgłoszono.

Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14 radnych, głosowało 14 radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano - 14 głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” – 0 głosów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. Uchwała Nr VII/74/2011w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne przejęcie na mienie komunalne nieruchomości położonej w miejscowości Krzemienica z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu.
Projekt uchwały Nr VII/75/2011 w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązań finansowych na rok 2012.
Pan Zdzisław Jaromi – Przewodniczący odczytał projekt w/w uchwały.
Pan Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie upoważnienia Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązań finansowych na rok 2012.
Uwag do projektu nie zgłoszono.

Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14  radnych, głosowało 14 radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano -14 głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” – 0 głosów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. Uchwała Nr VII/75/2011w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązań finansowych na rok 2012  z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu.
Projekt uchwały Nr VII/76/2011 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Czarna na rok 2011.
Pan Zdzisław Jaromi– Przewodniczący odczytał projekt w/w uchwały oraz poprosił o szczegółowe omówienie projektu uchwały przez Pana Janusz Kuźniar –Skarbnika Gminy Czarna. Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wprowadzenie zmian w budżecie Gminy Czarna na rok 2011.
Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.
Na ustawowy skład rady liczący 15 radnych, na sesji było 14 radnych, głosowało 14 radnych.

-„za” podjęciem uchwały oddano – 14 głosów,

-„przeciw” było - 0 głosów,

-„wstrzymujących się” - 0 głosów
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę zgodnie z przedstawionym projektem. 
Uchwała Nr VII/76/2011 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Czarna na rok 2011 z dnia 7 czerwca 2011 r. - stanowi załącznik do protokołu.
Ad. 4 Informacje Wójta z działalności Gminy w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał i wniosków Rady Gminy z poprzedniej Sesji Rady, przedstawił Wójt Gminy – Pan Edward Dobrzański – stanowi załącznik do protokołu.       
Ad. 5 Protokół z poprzedniej sesji Rady Gminy, Rada przyjęła jednogłośnie.

Ad. 6 Zapytania i wolne wnioski 
Wnioski:
Wniosek P. Zenona Buka-Radnego Gminy Czarna- aby przed przystąpieniem do projektowania inwestycji – projektanci konsultowali się z mieszkańcami danej miejscowości (okolicy) radę sołecką w celu wzięcia pod uwagę ich sugestii co do planowanej inwestycji.

Pan Eugeniusz Głowiak- Radny Gminy Czarna-  złożył wniosek o opracowanie dokumentacji projektowej i wykonanie zatoczki parkingowej w okolicy Zespołu Szkół w Medyni Głogowskiej w celu poprawy bezpieczeństwa w ruchu drogowym w tej okolicy.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zgłoszone wnioski.

Wnioski zostały przyjęte jednogłośnie.
Więcej uwag i wniosków nie zgłoszono.
Ad.7 Sprawy różne
Pan Tomasz Dziedzic- Radny Gminy Czarna- zabrał głos w sprawie inwestycji odwodnienia stadionu w Krzemienicy informując ,że faktycznie jest tam problem bo nie działa wykonane odwodnienie i nawodnienie i  trzeba ten problem jakoś rozwiązać , żeby wykonane prace działały jak należy.
Głos zabrał Pan Edward Dobrzański- Wójt Gminy Czarna-  który poprosił o zabranie głosu przez Pana Daniela Wawrzkiewicza- Zastępcę Kierownika Referatu Infrastruktury Komunalnej i Inwestycji oraz Pana Jana Daszykowskiego – Inspektora nadzoru i przekazanie informacji o procedurze dokumentacyjnej i realizacji projektu oraz realizacji.
Pan Daniel Wawrzkiewicz - Zastępca Kierownika Referatu Infrastruktury Komunalnej i Inwestycji- przedstawił prezentację ilustrującą przebieg procesu inwestycji związanej z nawodnieniem i odwodnieniem płyty boiska oraz przedstawił procedurę administracyjną.
Następnie głos zabrał Pan Wincenty Morycz – który twierdzi iż wykonany został projekt odwodnienia zaprojektowany został tylko na płycie boiska a dalej tam gdzie piłkarze nie biegają to już nie i właśnie to jest ten błąd.
Pan Daniel Wawrzkiewicz - Zastępca Kierownika Referatu Infrastruktury Komunalnej i Inwestycji- odpowiedział ,ze projekt został wykonany po przeprowadzeniu obliczeń i na tej podstawie  został w ten sposób zaprojektowany.
Pan Jan Daszykowski – Inspektora Nadzoru-  dodał iż poświadcza to iż wykonawca wykonał co miał za zadanie wykonać, miał na pewno zaprojektować płytę boiska i płytę zaprojektował a końcówka odwodnienia powinna złapać wodę spływającą ze skarpy. Pan Wincenty jednak ma rację iż przy dużych opadach nie sprawdza się to co było zakładane, dlatego wyjściem jest albo wykonać ciek albo drenaż wzdłuż trybun co może by pomogło. Ale na pewno nie jest to wina projektanta.
Głos w tej sprawie zabrał Pan Zenon Buk- Radny Gminy Czarna- który wyraził swoje zdanie iż w tym przypadku odpowiednim byłoby wykonać drenaż wzdłuż trybun i to by sprawę załatwiło.
Następnie głos zabrał Pan Wincenty Morycz- Radny powiatu Łańcuckiego-  przestrzegając przed tego typu błędami popełnionymi przy inwestycji nawodnienia i odwodnienia stadionu w Krzemienicy i żeby to była przestroga przy wykonywaniu podobnych prac, gdyż nie można robić projektu nie będąc na stadionie. Poinformował również że przy sporządzaniu projektu trzeba było spytać zarząd o uwarunkowania i warunki bytowe oraz uwzględnić uwagi klubu sportowego i nanieść sugestie.
Pan Daniel Wawrzkiewicz - Zastępca Kierownika Referatu Infrastruktury Komunalnej i Inwestycji- odpowiedział iż w trakcie odbiorów częściowych i końcowego byli obecni członkowie klubu i nikt wtedy nie zgłaszał uwag.
Pan Zdzisław Jaromi- Przewodniczący Rady Gminy- powiedział, że jedynym rozwiązaniem jest aby się dogadać i znaleźć środki na te dodatkowe prace a nie kłócić się.
Pan Edward Dobrzański- Wójt Gminy Czarna- powiedział że wydaje mu się ,że w zakresie zaprojektowanego odwodnienia zostało wszystko dopełnione. Dodał ,że na prace dodatkowe są zabezpieczone środki finansowe w budżecie oraz zwrócił się z prośbą do zarządu klubu , rady sołeckiej żeby znaleźć projektanta aby mógł przygotować projekt.
Następnie Pan Zdzisław Jaromi- Przewodniczący Rady Gminy- zabrał głos w sprawie podjętych w dniu 24 sierpnia 2010 roku uchwał w sprawie zmian MPZP w Dąbrówkach dot. lasu w rejonie hotelu Dymarka przeznaczonych pod kopalnie piasku. Poinformował, że 2 tygodnie temu odbyło się zebranie w Dąbrówkach na którym mieszkańcy zaprotestowali tym zmianą w projektach oraz wnieśli uwagi. Oraz poprosił o zabranie głosu Pani Barbary Gwizdak reprezentująca mieszkańców wsi Dąbrówki.
Pani Barbara Gwizdak- mieszkanka wsi Dąbrówek- zwróciła się w imieniu wszystkich mieszkańców Dąbrówek przeciwnych zmianą w MPZP pod kopalnie piasku oraz wyraziła swoje niezadowolenie i poprosiła o przemyślane i niepochopne decyzje.
Głos zabrał mieszkaniec Dąbrówek P. Bęben- zwracając się do radnych aby zadbali o interesy mieszkańców Dąbrówek, bo jesteśmy jedną gminą, a na nich spoczywa wysoka odpowiedzialność. Zwrócił się do nich również z prośbą aby rozważyli wszystko za i przeciw i podjęli dobra decyzję.
Głos w tej sprawie zabrał również Pan Tadeusz Gwizdak- Członek Zarządu Powiatu Łańcuckiego- aby dopilnować wszystkich spraw związanych z tą inwestycją.
Pan Dariusz Kulka- Radny Gminy Czarna- zwracając się do obecnych radnych poinformował ,że jeśli dojdzie do tej inwestycji to możemy zyskać jeszcze więcej niż w tej chwili oferuje nam inwestor.
Następnie głos zabrał Pan Bolesław Brodziak- Przedstawiciel Izby Rolniczej- który chciał zwrócić uwagę na utrudnienia dla rolników, gdyż na drodze która dojeżdża do pól jest postawiony znak 2,5 tony gdzie traktor waży 3 razy tyle i prosił o rozwiązanie tego problemu.
Pan Dariusz Kulka- Radny Gminy Czarna- zapytał radnych powiatu czy są związane jakieś działania promocyjne w związku z tym ze na terenie gminy będzie zjazd???
Pani Halina Dudek –Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu- odpowiedziała że usytuowanie zjazdu na terenie gminy to już jest wielka promocja a co będzie dalej to zobaczymy jak się wszystko już unormuje.
                                   
Po wyczerpaniu porządku obrad Pan Zdzisław Jaromi– Przewodniczący Rady Gminy Czarna uznał obrady za zakończone 
Na tym protokół zakończono.
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Protokołowała:
Natalia Małecka
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