

















Czarna, dn. 11.07.1018 r.
WYKAZ NIERUCHOMOŚCI ZABUDOWANYCH 
STANOWIĄCYCH WŁASNOŚĆ GMINY CZARNA
PRZEZNACZONYCH DO ODDANIA W UŻYTKOWANIE WIECZYSTE
Działając na podstawie art 35 ust. 1 i 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 121 z późn. zm. ) oraz Uchwały Rady Gminy w Czarnej                                       Nr XXXVIII/358/2018 z dnia 2 marca 2018 r. podaję do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości zabudowanych położonych w miejscowości Medynia Głogowska przeznaczonych do oddania w użytkowanie wieczyste.
	Nr działki, Powierzchnia ha Księga Wieczysta
	Opis

nieruchomości
	Cena
/Netto/

	Opłata pierwsza 
/Netto/
	Opłata roczna

/Netto/
	Przeznaczenie

i sposób zagospodarowania



	Nr ew.: 3316/3

pow. 0,05 ha
RZ1A/00033886/8

Nr ew.:1459/1

pow. 0,02 ha
RZ1A/00031556/2

	Działki nieobciążone

zabudowane budynkiem użytkowym, wzniesionym przez dotychczasowego dzierżawcę na podstawie pozwolenia na budowę

	22 500 zł 
 (cena gruntu)
475 147 zł
 (cena budynku)
Podatek od towarów i usług zgodnie z obowiązującymi przepisami.
	5 625 zł 
25% ceny gruntu
Podlega zapłacie jednorazowo nie póżniej niż do dnia zawarcia umowy o oddanie  nieruchomości 
w użytkowanie wieczyste. 

Podatek od towarów i usług zgodnie z obowiązującymi przepisami
	675 zł 
3% ceny gruntu 
(art 72 ust.3 pkt 5 ustawy o gospodarce nieruchomościami )
Opłaty  roczne wnosi się przez cały okres użytkowania wieczystego w terminie do dnia    31 marca każdego roku z góry za dany rok.

 Podatek od towarów i usług zgodnie z obowiązującymi przepisami
	Nieruchomość nie została objęta Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego, 

Została wydana decyzja o warunkach zabudowy.
Działka gruntowa zabudowana

budynkiem użytkowym przeznaczonym do prowadzenia działalności gastronomicznej i wystawienniczej. 



Zgodnie z art. 71 ust. 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 121 z późn. zm.). opłaty roczne wnosi się przez cały okres użytkowania wieczystego, w terminie do dnia 31 marca każdego roku, z góry za dany rok. Opłaty rocznej nie pobiera się za rok, w którym zostało ustanowione prawo użytkowania wieczystego.

Zgodnie z art. 77 ugn wysokość opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej, podlega aktualizacji nie częściej niż raz na 3 lata, jeżeli wartość tej nieruchomości ulegnie zmianie. Zaktualizowaną opłatę roczną ustala się, przy zastosowaniu dotychczasowej stawki procentowej, od wartości nieruchomości określonej na dzień aktualizacji opłaty. 


Zgodnie z art. 34 ust. 1 pkt  1 i pkt 2, ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 o gospodarce nieruchomościami zawiadamia się osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości za cenę ustaloną w wykazie, że termin złożenia przez nich wniosku rozpoczyna się w dniu wywieszenia wykazu tj. 12 lipca 2018 r. i trwa  6 tygodni, tj. do dnia 22 sierpnia 2018 r. 
Szczegółowe informacje o nieruchomości można uzyskać w siedzibie Urzędu Gminy – Referat Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa (po. Nr 13), telefonicznie (0 -17) 22 62 324 w. 134 oraz na stronie internetowej www.gminaczarna.pl
Niezależnie od podanych powyżej informacji nabywca odpowiada za samodzielne zapoznanie się ze stanem prawnym i faktycznym nieruchomości oraz jej aktualnym sposobem zagospodarowania, parametrami oraz możliwością zagospodarowania). Obowiązek rozpoznania wszelkich warunków faktycznych i prawnych niezbędnych do zagospodarowania nieruchomości leży w całości po stronie nabywcy. 

Nabywca nieruchomości zobowiązany jest do nieodpłatnego ustanowienia na rzecz Gminy Czarna służebności przesyłu w zakresie niezbędnym do korzystania i obsługi urządzeń kanalizacyjnych zlokalizowanych na działce objętej niniejszym wykazem.

Niniejszy wykaz podaje się do publicznej wiadomości na okres 21 dni, w dniach od 12.07.2018 r. do 01.08.2018r. na tablicach ogłoszeń w:
1. Urzędzie Gminy Czarna

2. Sołectwie Medynia Głogowska
3.Stronie internetowej Urzędu Gminy www.gminaczarna.pl

4. Informację o wykazie zamieszcza się w prasie lokalnej
